
  

 

                    Proces – Verbal 
                                       Încheiat azi 30.05.2019, la ședința ordinară   a Consiliului local Liești 

 

 

 Prezenți: 16 consilieri.  

 Președinte de ședință este dl. Săndică Costică. 

 

               Procesul  verbal din ședința anterioară se supune discuției și se aprobă cu vot unanim.  

  

             Ordinea de zi propusă: 

 I.PROIECTE DE HOTARARI  PRIVIND:    

1.- reorganizarea Serviciului  Public de Salubrizare  din  compartiment fără personalitate juridică, din structura 

aparatului de specialitate al primarului comunei Liești, județul Galați, în serviciu  public, cu personalitate juridică, 

organizat în subordinea Consiliului Local al comunei Liești, sub denumirea ”Serviciul de Gospodărie Comunală Liești 

„ , cu activitati de salubrizare si iluminat public 

 

2.- modificarea statului de funcții și a organigramei pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Liești, 

județul Galați, precum și pentru Serviciul Public Comunitar Local de Evidență Persoane Liești 

 

 

 II. INFORMARI, INTERPELARI, CERERI 

 

Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă cu vot unanim. 

Se trece la ordine de zi. 

 

1.- reorganizarea Serviciului  Public de Salubrizare  din  compartiment fără personalitate juridică, din 

structura aparatului de specialitate al primarului comunei Liesti, județul Galați, în serviciu  public, cu 

personalitate juridică, organizat în subordinea Consiliului Local al comunei Liești, sub denumirea ”Serviciul de 

Gospodărie Comunală Liești „ , cu activitati de salubrizare si iluminat public 

 

 Dl.  primar: Prin  Adresa nr. 707940/21.06.2019  a Autorității Naționale de Reglementare  pentru  

Serviciile Comunitare de Utilități Publice ni se solicită să ne conformăm prevederilor legale ce se regăsesc și in actele 

normative  mai sus invocate. 

 Serviciul  este de interes local, funcţionează cu personalitate juridică și este înființat și organizat în 

subordinea Consiliului Local al comunei Liești, judeţul Galați, având ca obiect de activitate realizarea serviciilor 

publice de salubrizare și iluminat public, activități care se desfășoară în gestiune directă.  

  Serviciul de Gospodărie Comunală Liești  are patrimoniu propriu, funcționează pe baza de gestiune 

economica si se bucura de autonomie financiara si funcțională, este subiect juridic de drept fiscal, titular al codului 

unic de înregistrare fiscala si de cont deschis la unitățile teritoriale ale trezoreriei sau la unitățile bancare si întocmește, 

în condițiile legii, buget de venituri si cheltuieli si situații financiare anuale.  

 După aprobarea prin hotărâre a înființării serviciului, se vor face demersurile  legale pentru obținerea 

tuturor avizelor și autorizațiilor necesare funcționării. Problematica ridicată de serviciul de salubrizare îndeosebi este 

cunoscută și până la intrarea in atribuții a operatorului regional, se va menține, atât din cauza legislației , a costurilor 

ridicate cât și a cetățenilor care vor trebui motivați și convinși să respecte legislația de mediu și normele de 

conviețuire. 

 Se discută despre stadiul in care se află Ecoserv, serviciul județean de salubrizare, estimându-se că nu 

sunt șanse reale ca acesta să funcționeze în viitorul apropiat. 

 

 Dl.  președinte de ședință supune la vot. Cu vot unanim,  proiectul de hotărâre este adoptat. 

 

2.- : modificarea statului de funcții și a organigramei pentru aparatul de specialitate al primarului comunei 

Liești, județul Galați, precum și pentru Serviciul Public Comunitar Local de Evidență Persoane Liești 

 

 Autorităţile şi instituţiile publice au obligaţia ca în termen de maximum 120 de zile de la data intrării în 

vigoare a Titlului II al Părţii a VI-a să stabilească funcţiile  publice de secretar general și de consilier achiziţii publice. 

 Proiectul de hotărâre este întocmit în respectarea acestor dispoziții legale. 

   

Nu sunt discuții sau observații, astfel că se supune la vot. 

 Cu vot unanim,  proiectul de hotărâre este adoptat. 

 

 



II. INFORMARI, INTERPELARI, CERERI 

SC Cristi-Dan SRL revine cu cererea de accept a desființării gardului din spatele parcării din centru ( Spate Telekom) 

și aprobare a accesului pietonal și , dacă e posibil, și a mijloacelor de transport auto ușoare , prin parcare, la spațiul 

comercial ce se va construi. 

 Dl.  N. Mișu apreciază ca buna inițiativa construirii unui spațiu comercial în acea zonă.  

Dra. P. Gheonea apreciază inițiativa prin prisma îmbunătățirii aspectului zonei, gardul e urât.  

Dl. T. Costea:  Întâi să demareze investiția. Se poate crea și o poartă.  

Dl. N. Mișu : investiția trebuie bazată pe o certitudine. 

Dl. Ghe. Panaite: partea de spațiu verde rămasă în parcare a fost luată de la dl. Popa, ( SC Cristi-dan), prin 

alinierea gardului. 

Dl. Popa : investitorul are nevoie de siguranța că spațiu ridicat va avea acces și vizibilitate directă la stradă. In 

lipsa vadului comercial, condiționat și de acces direct la strada, nu se poate face investiția. Pentru aceste motive, 

solicită o hârtie consiliului local, prin acare acesta sa spună dacă e de acord sau nu. Arată în detaliu cum dorește să 

organizeze accesul la magazin. 

Dl. Ghe. Ștefan propune să se meargă la fața locului, pentru ca toți consilierii să fie în cunoștință de cauză. 

Dl. T. Costea: s-a lămurit aspectul cu aprovizionarea, se va face pe lângă gardul exterior , pe aleea de acces la 

blocuri care există. Trebuie însă să clarificăm pentru ce mergem în teren. Nu este de acord cu accesul mașinilor prin 

parcare, la magazin. Să se pună popi care să nu permită circulația mașinilor ci doar accesul direct al  pietonilor . 

Parcarea nu poate fi afectată, nu-i poate fi redusă dimensiunea prin generarea unui flux de mijloace auto la si de la 

magazin. 

Dl. N. Mișu: să se instituie drept de servitute pentru a se merge la magazin. 

Dl.  secretar: exclus pe domeniul public și pentru o proprietate care are deja acces asigurat ( prin aleea dintre 

blocuri). 

Dl. C. Dibu dorește să nu se blocheze parcarea, care trebuie să-și păstreze destinația. 

Dl. T. Costea consideră că înainte trebuie să demareze investiția, iar înainte de finalizare, se va putea ridica și 

gardul și face joncțiune pentru circulație pietonală spre magazin, prin parcare. 

Dl.  Secretar: dacă la fața locului consiliul va considera oportun, se poate da un Acord de principiu, care să 

servească la demararea investițiilor. Cele stabilite in teren se vor face in faza de finalizare a construcției, pentru a nu 

afecta parcarea și strica aspectul zonei în perioada lucrărilor.  

Consiliul este de acord cu propunerea de soluție avansată de dl.  secretar. După încheierea ședinței consiliul se 

reunește în spatele Telekom. 

Nu mai sunt subiecte pe ordinea de zi. 

 

 Dl.  președinte de ședință declară ședința închisă. 

 

 

 

Președinte de ședință ,                                                                    Secretar general , 

 

   Săndică Costică                                                                         Jr.  Vasile AVADANEI 

 


